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Αθήνα 12/04/2016 

 

Συνάδελφοι, 

  

Οι καιροί αλλάζουν και µαζί τους φαίνεται ότι αλλάζουν οι συνήθειες και οι συµπεριφορές 

κάποιων ανθρώπων, δυστυχώς προς το χειρότερο.  

  

Προ ηµερών κάποιοι συνάδελφοι στη Διεύθυνση Αστικής Ευθύνης έγιναν µάρτυρες µιας 

πρωτοφανούς για τα δεδοµένα της Εταιρείας µας πράξης, η οποία µάλιστα δεν προήλθε 

από κάποιο ακριβοπληρωµένο εξωτερικό στέλεχος της Διοίκησης αλλά από έναν 

κατεξοχήν «Εθνικάριο». 

  

Ο  Προϊστάµενος της εν λόγω Διεύθυνσης, µόλις έµαθε ότι συνάδελφος που υπάγεται στο 

Προσωπικό της αρµοδιότητάς του ζήτησε άδεια λόγω ασθένειας, θεώρησε σκόπιµο να 

κινήσει όλες τις διαδικασίες για την αποστολή ελεγκτή ιατρού, επικαλούµενος ενδεχόµενη 

ψευδή δήλωσή της. 

  

Δεν θα µπούµε στη διαδικασία να κρίνουµε ως σωστή ή λανθασµένη τη δυνατότητα που 

δίνεται για µια τέτοια πράξη. Ενδεχοµένως κάποιοι, κάποτε όντως να έχουν κάνει 

υπερβολική χρήση των αδειών ασθενείας που δικαιολογούνται από την Εταιρεία. Αυτό 

όµως σε καµία περίπτωση δεν σηµαίνει ότι µπορεί ο καθένας να σπιλώνει και να 

στιγµατίζει οποιονδήποτε συνάδελφο, επικαλούµενος απλά µια υποψία, ειδικά µάλιστα 

όταν πρόκειται για συνάδελφο που δεν έχει απασχολήσει στο παρελθόν την Εταιρεία για 

κάτι τέτοιο. 

  

Για την ιστορία και µόνο, ο γιατρός πήγε στο σπίτι της συναδέλφου και διέγνωσε ότι 

όντως η κατάστασή της δεν της επέτρεπε να προσέλθει για εργασία. Μάλιστα συνέστησε 

επιπλέον αγωγή από αυτή που ακολουθούσε µέχρι εκείνη τη στιγµή. 

  

Μετά από όλα αυτά, αναρωτιόµαστε:  

Μήπως ένα απλό τηλεφώνηµα από τον Διευθυντή του Κλάδου Αστικής Ευθύνης, θα 

µπορούσε να έχει αποτρέψει αυτό το φιάσκο και θα έδειχνε και το ενδιαφέρον της 

Εταιρείας προς τον υπάλληλό της; 

Τελικά θα ζητήσει κανένας συγγνώµη από τη συνάδελφο; 
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